

# Беспилотники и кадровый фактор

Отличной дискуссионной площадкой для ученых и авиаторов в 2019 году в очередной раз стала III Международная научно-практическая конференция, посвященная актуальным проблемам и перспективам развития авиации. Традиционно гостей и участников форума в своих стенах приняла Белорусская государственная академия авиации.

В нынешнем году организатором международной конференции наряду с академией авиации выступила организация, занимающаяся разработкой авиационных беспилотных комплексов – РУП «Научно-производственный центр многофункциональных беспилотных комплексов» НАН Беларусь.

На пленарном заседании обсуждались актуальные для развития авиации вопросы. В частности, создание в нашей стране современных беспилотников с целью обеспечения национальной безопасности и защиты от возможных угроз. Звучала тема кадрового фактора как основы безопасности полетов и авиационной безопасности, а также подготовки

авиационного персонала по перевозке опасных грузов воздушным транспортом.

В качестве приглашенных экспертов в работе форума приняли участие академик НАН Беларусь Александр Ласковнев, заведующий лабораторией наноматериалов Физико-технического института НАН Беларусь Николай Чекан, директор ГУ «Медицинская служба гражданской авиации» РБ Александр Жадан.

Подробнее о работе III Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы и перспективы развития авиации» читайте в ближайших номерах «ТВ».

Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»